

18.06.2024 г.

Ветераны КемГМУ, студенты, преподаватели #МЫВМЕСТЕ принимают участие, плетут маскировочные сети для бойцов СВО

Вот и готова первая сеть для отправления в зону СВО.



Свой вклад в помощь нашим бойцам может внести любой неравнодушный человек. В Музее истории КемГМУ началось плетение второй сети. Ветераны КемГМУ, преподаватели и студенты намерены и дальше в свободное время производить камуфляж.



Самое главное и самое важное, что это делается вместе. Сложные времена для нашей страны пройдут. Все, кто принял участие будут всегда помнить, что когда-то они вместе делали очень важное для страны дело.

Это один из первых опытов помощи нашим бойцам на передовой.